
  رياضي

برابر سن محمد يك واحد كمتر است و سـن حسـين دو برابـر سـن علـي اسـت. سـن         3سال سن دارد. سن علي از  xمحمد  -1
  حسين كدام است؟

1(x6   2(x3   3(x −6 2   4(x −3 2   

xشود؟                                       شود چه عبارتي از دستگاه خارج ميزير د دستگاه وار xاگر عدد  -2 ?→ + → × →3 2   

1(x +2 3   2(x + 3   3(x + 6   4(x +2 6   

  هاي زير همواره درست است؟   چند تا از عبارت -3

) a b b a )a b b a )a b b a )a b b a+ = + × = × − = − ÷ = ب الــف÷ ج    د

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

)  كدام است؟ مقابلحاصل عبارت  -4 ( ) ) ( )− × − + ÷ −6 12 18 4 4   

1 (4  2 (4-  3 (10  4 (10- 

,   چند است؟ مقابلعدد بعدي دنباله  -5 , , ,− + − +126 123 120 117 Λ   

1 (114-  2 (114  3 (113  4 (113-  

طبقه به سمت بالا و در پايـان دو طبقـه بـه     9پس سو  پايينبه سمت يك اداره قرار دارد. او يك طبقه  -2طبقه  كارمندي در -6
  كند. او اكنون در طبقه چندم است؟   سمت پايين حركت مي

1 (0  2 (2  3 (4  4 (6  

 Bبـه شـهر    Aز شـهر  بخواهـد ا  فـردي اي دايره شكل وجـود دارد. اگـر    در مسير مستقيم بين دو شهر مطابق شكل، درياچه -7

πشود.) ( برود، چند متر بايد حركت كند؟ (فرد از يك طرف درياچه رد مي = 3(  
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هـاي سـالم خـراب     هوايي، روزانه نصف گوجـه  و كيلوگرم گوجه خريده است. به دليل شرايط بد آب 1024فروش،  يك ميوه -8
  ماند؟ وز هفتم چند كيلوگرم گوجه سالم باقي ميشود. در پايان ر مي

1 (8  2 (16  3 (32  4 (64  

  شكل دهم از چند چوب كبريت تشكيل خواهد شد؟ -9
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4 (42  

كـاري كنـيم. اگـر     متر را كاشي 2متر و عمق يكنواخت  4متر، عرض  9ها و كف) به طول  خواهيم داخل استخري (ديواره مي - 10
  هزار تومان باشد، اين كار چقدر هزينه دارد؟ 10كاري هر متر مربع،  براي كاشيهزينه مورد نياز 

  هزار تومان  176) 4  هزار تومان  124) 3  هزار تومان 880) 2  هزار تومان  88) 1

 هاي زير منفي است؟   حاصل چند تا از عبارت - 11

( ) ( ( )) ( ( ))− − × − − × − − × −14 2 8 9 3 7 6 4 2   
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تومـان سـود    40ازاي هر مهره  تومان و به 30ازاي هر پيچ  كند. اگر اين كارگاه به مهره توليد مي bو  پيچ aكارگاهي روزانه  - 12
  در يك ماه سي روزه مجموعاً چقدر سود خواهد كرد؟  اين كارگاه كند، 

1(b a+900 1200   2(a b+30 40   3(a b+40 30   4(a b+900 1200  



Aباشد، مقدار  a4اي به شعاع  مساحت نيم دايره Bو  a2با مساحت مربعي به ضلع  برابر Aاگر  - 13

B
 3را  πچقـدر اسـت؟ (   
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  شكل بيستم از چند دايره تشكيل خواهد شد؟  - 14
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,   عدد هفتادم دنباله زير چند واحد بيشتر از عدد پنجاهم آن است؟ - 15 , ,6 13 20 Λ   
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,  جمله عمومي دنباله زير كدام است؟ - 16 , , ,
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  دهد؟ را نشان مي كدام عبارت محيط شكل مقابل - 17

1(c a b b+ + π +2 3   

2(c a b b+ + π + 2   

3(c a b b+ + π +2 2   

4(c a b b+ + π + 3   

+n  حاصل عبارت مقابل كدام است؟  - 18 + + +1 2 3 Λ   

1(
n(n )+1

2
   2(

n(n )−1

2
   3(n(n )+1   4(n(n )−1  

nنمايش دهيم، حاصل  nbرا با  »ب«و جمله عمومي دنباله  naرا با »الف«اگر جمله عمومي دنباله  - 19
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  كدام است؟  
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)ه كدام است؟ پيمايد. مسافت طي شده توسط اين جنگند يك هواپيماي جنگنده مسير نشان داده در شكل را مي - 20 )π = 3   

1(a a a+ +12 12 12   

2(a a a+ +12 12 6   

3(a a a+ +12 6 6   

4(a a a+ +6 6 6   


